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Maraton našich výročních konferencí se pomalu chýlí ke konci. Předposlední etapa v tomto
roce se konala v Královéhradeckém kraji, v podhůří Orlických hor v městečku Rychnov nad
Kněžnou, kde najdete revitalizovaný kolowratský zámek. V jeho majestátních prostorách
jsme se sešli s žadateli a příjemci z IROP, zástupci Ministerstva pro místní rozvoj, kraje a
dalšími osobnostmi z celého regionu. Hlavní bod programu byl jasný – jak pro pobočku
dopadlo uplynulé programové období, jaké vydařené projekty poznaly světlo světa a co kraj
čeká v oblasti IROP do budoucna.

Skvělé výsledky Královéhradecka
Konference ukázala, že se toho v regionu povedlo opravdu hodně. Příjemci v Královéhradeckém kraji
získali dotace z IROP v celkové výši 10,7 miliardy korun, což je mírně pod průměrem celé ČR. V
přepočtu na obyvatele tak čerpali 19 382 korun, čímž region značně předbíhá celorepublikový
průměr a staví se na druhou příčku v porovnání s ostatními kraji. „V přepočtu na obyvatele jsme v
čerpání dotací z IROP velmi úspěšní, víc získala pouze Vysočina,“ říká Jakub Řezníček, ředitel
královéhradecké pobočky CRR.
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„Peníze, které jsme prostřednictvím IROP získali z Evropského fondu pro regionální rozvoj, pomohly
rozvoji a modernizaci našeho kraje v mnoha oblastech. Týká se to stejně tak nových silnic,
cyklostezek nebo bezemisních vozidel veřejné dopravy, jako vybavení nemocnic, škol a školek či
obnovy mnoha významných historických památek,“ doplňuje Jakub Řezníček.

Celkem mohlo díky evropským penězům vzniknout 968 projektů. Největším z nich byla
modernizace vybavení urgentního příjmu Fakultní nemocnice Hradec Králové (499 milionů korun).
200 milionů pak získal projekt SMART muzeum, kde peníze pomohly s modernizací depozitářů a
technického i technologického zázemí. Dalším významným projektem je obchvat Jičína, na který
IROP poskytl 166 milionů korun.

Královéhradecký kraj je regionem kultury
Památky jsou pro region velkým tématem, na jejich obnovu totiž putovalo přes 664 milionů korun.
Krásným příkladem úspěšného projektu je revitalizace hradu Kost, zámku Humprecht, zámeckého
areálu Karlova Koruna ​v Chlumci nad Cidlinou​ či záchrana Dolu Jan Šverma v Žacléři. Povedenou
obnovu památky však mohli účastníci konference vidět také na vlastní oči v hostitelském zámku
Rychnov na Kněžnou. Na závěr akce nás čekala komentovaná prohlídka zámku, během které jsme
mohli prozkoumat skrytá zákoutí zámku a obdivovat jeho zdařilou revitalizaci z prostředků IROP.

Pomoc na prvním místě
Předchozí programové období IROP je téměř u konce a dokončují se poslední projekty. „Realizace
všech projektů v IROP 1 by měla skončit nejpozději do 31. prosince 2023. Jsme ve velkém finále a
abychom období úspěšně ukončili, musíme všichni táhnout za jeden provaz,“ upozorňuje Jakub



Řezníček. „Příjemcům doporučujeme předkládat dokumentace projektů průběžně a co možná
nejdříve. Rozhodně se nevyplatí čekat s žádostí o platbu až do ledna příštího roku. Vše potřebné
máme na webu CRR, důležitá je také komunikace s manažerem projektu, se kterým mohou případné
problémy včas konzultovat,“ dodává.

V minulém roce se rozběhl také nový IROP 2, který potrvá až do roku 2027. Dosud se v něm
vyhlásilo 83 výzev a na projekty v celé ČR si program vyhradil více než 117 miliard. Máte v plánu
žádat o dotaci z IROP a nevíte si rady s projektovou žádostí? Obraťte se na naše odborníky skrze
webovou aplikaci Konzultační servis. Pomoci vám mohou také semináře, které se podrobně
věnují problematice zadávání a kontroly veřejných zakázek, přípravě žádostí o platbu či přípravě a
administraci projektů v novém programovém období.
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